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Učivo: 
Hotovostní a bezhotovostní forma peněz
Vypracovala: 
Mgr. Bohumila Frnochová

1.   V košíku máš housku za 3 Kč, sušenku za 6 Kč a okurku za 9 Kč.

Stačí ti na zaplacení nákupu 20 Kč ?

      Houska      ​​___ Kč

      Sušenka    ___  Kč

      Okurka      ___   Kč 

      Celkem     ___    Kč

Výpočet :  ____________________________________

20 Kč mi    stačí        nestačí   na zaplacení nákupu.

2.    Můžeš si koupit desky na sešity za 18 Kč, když máš v peněžence tyto mince ?

                                   
                                     můžu       nemůžu 
Dej do kroužku mince, kterými bys zaplatil paní prodavačce 18 Kč.

Kolik Kč ti zůstane v peněžence po zaplacení desek ?  _______
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